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Ο λογότυπος που επιλέχθηκε για τον εορτασμό της Επετείου 

Το Γενικό Συμβούλιο ζήτησε τη συμμετοχή διαφόρων ατόμων στην επεξεργασία του 

λογότυπου για την Επέτειο των 200 ετών από την ίδρυση του Τάγματος των Μαριανών Αδελφών. 

Κατά την τελευταία του συνεδρίαση επέλεξε, ανάμεσα στις προτάσεις που είχαν υποβληθεί, το 

λογότυπο που θα μας συνοδεύει σε όλη τη διάρκεια της πορείας μας μέχρι το 2017. Το 

συγκεκριμένο λογότυπο εμπνεύσθηκε ο Ισπανός Andrés Gill, από την Επαρχία Ibérica. 

 

Κυρίαρχη ιδέα του λογότυπου είναι η Επέτειος των 

200 ετών. Για το λόγο αυτό ο αριθμός 200 κατέχει κεντρική 

θέση στη σύνθεση. Ο αριθμός αυτός απαρτίζεται 

ταυτόχρονα από τρία στοιχεία, που υποδηλώνουν ότι το 

2017 δεν είναι μόνο μια ιστορική ανάμνηση αλλά ένα ΝΕΟ 

ΞΕΚΙΝΗΜΑ. 

  

 Το ψηφίο 2, που διαγράφει μια διαδρομή χρώματος μπλε, υποδεικνύει τον ορίζοντα, το 

μέλλον, το νέο ξεκίνημα… Μπορούμε να διακρίνουμε επίσης σ’ αυτό το λατινικό γράμμα 

«L», που φέρνει στο νου μας το La Valla, το l’Hermitage, το λίκνο του Τάγματος. 

 

 Δύο κεφαλαία γράμματα «Μ», το ένα καθρέφτης του άλλου, σχηματίζουν τα δύο 

μηδενικά του αριθμού 200. Δηλώνουν καταρχάς την ταυτότητά μας: Μαριανοί. 

Υπενθυμίζουν όμως ταυτόχρονα προσωπικότητες της ιστορίας μας: την Παναγία 

(Μαρία), τον Άγιο Μαρκελλίνο, το νεαρό Montagne. Από την άλλη πλευρά, 

υποδηλώνουν το κάλεσμα στην Αποστολή («Mission») και στην εσωτερικότητα, στη 

Μυστηριακή διάσταση της ζωής μας. Τα δύο συμμετρικά «Μ» συμβολίζουν επιπλέον το 

παρελθόν και το μέλλον, τον εξωτερικό και τον εσωτερικό μας κόσμο.  

 

 Το ίχνος της διαδρομής του αριθμού «2» καταλήγει στα τρία πέταλα μιας βιολέτας. 

Βρίσκονται στο τέλος του λογότυπου, με προβολή προς τα εμπρός, σαν υπογραφή. Η 

βιολέτα αποτελεί σύμβολο απλότητας, αυτού του σημαντικού στοιχείου της Μαριανής 

Πνευματικότητας.   

 

Το κυρίαρχο χρώμα είναι το μπλε (το χρώμα της Παναγίας), σε αντίθεση με το πορτοκαλί 

χρώμα του έτους 2017.  
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Εξάλλου, έχουμε να διανύσουμε ακόμα τρία χρόνια μέχρι τον εορτασμό, με πνεύμα πίστης 

και ελπίδας, της Επετείου των 200 ετών από την Ίδρυση του Τάγματος: το Έτος “Montagne”, το 

Έτος “Fourvière” και το Έτος “La Valla”. Μαζί με το λογότυπο, που θα αποτελεί το σύμβολο της 

πορείας αυτής σε όλη τη διάρκειά της, κάθε έτος θα έχει το δικό του γραφικό συμβολισμό. Οι 

τρεις αυτές εικόνες σχεδιάστηκαν από την Επαρχία Rio Grande do Sul και λειτουργούν ως 

υπενθύμιση του κεντρικού θέματος που προτείνεται για κάθε έτος:  

 Η συνάντηση του Αγίου Μαρκελλίνου με το νεαρό άρρωστο Montagne και το κάλεσμα 

να συνοδεύουμε τους νέους της εποχής μας. 

 

 Η Βασιλική της Παναγίας της Fourvière, εκεί όπου ο Άγιος Μαρκελλίνος υποσχέθηκε την 

ίδρυση του Μαριανού Τάγματος. 

 

 Το La Valla, η μυστηριακή διάσταση του Μαριανού χαρίσματος, το τραπέζι, ο τόπος της 

συνάντησης με τον Ιησού, τον Άρτο της Ζωής.     

 

Ευχή και ελπίδα μας είναι ο καθένας από μας ξεχωριστά, με τη δική του υπευθυνότητα και 

το δικό του προσωπικό τρόπο αλλά και όλοι μαζί ενωμένοι, να βοηθήσουμε να ανατείλει η αυγή 

μιας νέας ζωής για το Μαριανό Τάγμα. Μονάχα η προσωπική δέσμευση όλων μας θα οδηγήσει 

σε ένα ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ.  

Εμείς είμαστε οι συνεχιστές της Αποστολής του Αγίου Μαρκελλίνου, «μια καρδιά χωρίς 

σύνορα». 

 

Ρώμη, 29 Ιουλίου 2014 

Το Γενικό Συμβούλιο 
του Τάγματος 

των Μαριανών Αδελφών 
 

 


